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1. számú melléklet a …../2012.(II.14.) számú határozathoz

Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása
Társulási Megállapodásának módosítása

I. A  Társulási  Megállapodás  bevezető  részének  első  bekezdése  az  alábbiak  szerint 
módosul:

„ A Salgótarjáni kistérség önkormányzatai a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi  
LXV. törvény 41. § (1) bekezdése (Ötv.), valamint a helyi önkormányzatok társulásáról  
és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 16. §-a (Ttv.) alapján, továbbá 
a települési  önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi  CVII.  
törvény rendelkezéseire-„

II. A  Társulási  Megállapodás  I.  „Általános  rendelkezések”  fejezet  1.  pont  második 
bekezdése az alábbiak szerint módosul: 

„A kistérséget alkotó települési önkormányzatok felsorolását – a társulás tagjainak 
nevét és székhelyét – a megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza.” 

III. A Társulási Megállapodás I. „Általános rendelkezések” fejezet 3. pont 2. bekezdése az 
alábbiak szerint módosul:

„A Társulás lakosságszáma: 65.532 fő (2011. január 1-i lakosságszám)”

IV. A Társulási Megállapodás I. „Általános rendelkezések” fejezet 4. pontja az alábbiak 
szerint módosul:

 
„4. A Társuláson belül 16 közoktatási intézményfenntartó társulás működik.”

V. A Társulási Megállapodás I. „Általános rendelkezések” fejezet 9. pontja az alábbiak 
szerint módosul: 

„A Társulás bélyegzője: Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása felirattal ellátott  
körbélyegző, középen Magyarország címerével”. 

VI. A  Társulási  Megállapodás  II.  „A  Társulás  célja  és  feladata”  fejezet  1.  pontjából 
törlésre kerül az alábbi: „területfejlesztés”

VII. A  Társulási  Megállapodás  III/B.  „Ágazati  feladatok”  fejezet,  „Területfejlesztési 
feladatok” cím törlésre kerül.

VIII. A Társulási  Megállapodás  III/B.  „Ágazati  feladatok”  fejezetének  „Gyermek-  és 
ifjúságvédelmi feladatok” címének „a.) Feladatok” alcímének 6. pontja az alábbiak 
szerint módosul:



„A  Társulás  biztosítja  a  gyermekek  átmeneti  gondozási  feladatainak  ellátását 
(Gyermekjóléti  szolgáltatás,  Gyermekjóléti  központ).  Működteti  a  Helyettes  szülői  
hálózatot,  Családok  átmeneti  otthona,  Gyermekek  átmeneti  otthona  és  Családi  
napközi feladatainak ellátását.”

IX. A Társulási  Megállapodás  III/B.  „Ágazati  feladatok”  fejezetének  „Gyermek-  és 
ifjúságvédelmi feladatok” címének „a.) Feladatok” alcíme az alábbiakkal egészül ki:

„7. A Társulási Tanács Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát jelöli ki a  
Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  fenntartásában  lévő,  gyermekjóléti,  
gyermekvédelmi  ellátásokról,  azok  igénybevételéről,  valamint  a  fizetendő  térítési  
díjakról szóló rendelet megalkotására.

 8. A Társulási Tanács – a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ  
számítása  alapján  -  minden  év  február  28-ig  határozatot  hoz  a  Társulás 
fenntartásában  lévő,  gyermekjóléti,  gyermekvédelmi  ellátásokról,  azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról. 

9.  A  Társulási  Tanács  határozata  alapján  a  7.  pontban  kijelölt  önkormányzat  – 
minden év április 1-ig - rendeletet alkot a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása  
fenntartásában  lévő  gyermekjóléti,  gyermekvédelmi  ellátásokról,  azok 
igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról a Kistérség területére vonatkozóan.  A 
rendeletalkotás során a szociális igazgatásról és  szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi III. törvény 92. § (2) bekezdésének előírásait kell figyelembe venni.”

X. A Társulási  Megállapodás  III/B.  „Ágazati  feladatok”  fejezetének  „Gyermek-  és 
ifjúságvédelmi feladatok” címének „b.) Feladatellátás módja” alcíme az alábbiakkal 
egészül ki:

„6. Családok átmeneti otthona
A feladatot  2010.  február  1-től  a  Salgótarjáni  kistérséget  alkotó  önkormányzatok  
közigazgatási területén teljes lefedettséggel a Társulás látja el saját fenntartásában 
működő  intézménye,  a  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti  Szolgáltató  Központ  
útján.

7. Gyermekek átmeneti otthona
A feladatot  2010.  február  1-től  a  Salgótarjáni  kistérséget  alkotó  önkormányzatok  
közigazgatási területén teljes lefedettséggel a Társulás látja el saját fenntartásában 
működő  intézménye,  a  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti  Szolgáltató  Központ  
útján.”



XI. A  Társulási  Megállapodás  III/B.  „Ágazati  feladatok”  fejezetének  „Közművelődési 
feladatok” cím b) „Feladatellátás módja” alcím 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„1. A Társulás a Balassi Bálint Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézettel kötött  
megállapodás szerint mozgókönyvtári szolgáltatást biztosít azoknak a településeknek,  
amelyek  nem  rendelkeznek  nyilvános  könyvtárral.  (ellátási  terület:  Bárna,  
Egyházasgerge,  Ipolytarnóc,  Karancsberény,  Karancsság,  Kishartyán,  Litke,  
Mátraszele,  Mihálygerge,  Rákóczibánya,  Ságújfalu,  Sóshartyán,  Szalmatercs,  
Vizslás)”

XII. A Társulási Megállapodás IV. „A Társulás tagsági viszonyai, szervezet” fejezetének 
„A Társulás szervei” címének a „Társulási Tanács” alcímének 1.) pontja az alábbiak 
szerint módosul: 

„1.  A  Társulás  döntést  hozó  szerve  a  Társulás  Tanácsa.  A  Társulási  Tanács  
gyakorolja a társulási  megállapodásban meghatározott feladat-  és hatásköröket.  A 
Társulási  Tanács  intézmény  alapítása,  fenntartása  esetén  gyakorolja  az  alapítói,  
valamint a fenntartói jogokat.”

XIII. A Társulási Megállapodás IV. „A Társulás tagsági viszonyai, szervezet” fejezetének 
„A Társulás szervei” címének a „Társulási Tanács” alcímének 2.) pontja az alábbiak 
szerint módosul:

„2. A Tanács tagjai a társult önkormányzatok mindenkori polgármesterei. A Társulási  
Tanácsban való helyettesítés rendjéről  az érintett  önkormányzat képviselő  testülete 
dönt.

A  helyettesítéssel,  képviseleti  joggal  felhatalmazott  képviselő  a  felhatalmazó  irat  
(szabályzat, határozat, meghatalmazás) bemutatását, átadását követően járhat el.

A  Társulási  Tanács  tagjainak  megbízatása  a  polgármesteri  mandátumuk  idejére 
szól.” 

XIV. A Társulási Megállapodás IV. „A Társulás tagsági viszonyai, szervezet” fejezetének 
„A Társulás szervei” címének a „Társulási Tanács” alcímének 3.) pontja az alábbiak 
szerint módosul:

„3.  A  Társulási  Tanács  tagjai  évente  legalább  két  alkalommal  beszámolnak  a  
képviselő-testületeiknek a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről.”

XV. A Társulási Megállapodás IV. „A Társulás tagsági viszonyai, szervezet” fejezetének 
„A Társulás szervei” cím a „Kistérségi Fejlesztési Bizottság” alcíme törlésre kerül.

XVI.  A Társulási Megállapodás IV. „A Társulás tagsági viszonyai, szervezet” fejezetének 
„A Társulás szervei” cím „Jegyzői  Kollégium” alcímének 3. bekezdése az alábbiak 
szerint módosul:



„A Jegyzői  Kollégium Szakkollégiumokat hoz létre, melyek a következők: Pénzügyi  
Szakkollégium, Szociális Szakkollégium, Közoktatási és Közművelődési Szakkollégium,  
Közbeszerzési Szakkollégium.”           

                                                                                 

XVII. A Társulási Megállapodás IV. „A Társulás tagsági viszonyai, szervezet” fejezetének 
„A Társulás szervei” cím a „Társulás Munkaszervezete” alcím 3. pontjának 3. francia 
bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„- kinevezi a munkaszervezet vezetőjét a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény 
szabályai szerint.”

XVIII. A  Társulási  Megállapodás  V.  „A  Társulási  Szervek  Működése”  fejezetének  „A 
Társulási Tanács döntéshozatala” cím 2. d) pontja törlésre kerül.

XIX. A  Társulási  Megállapodás  V.  „A  Társulási  Szervek  Működése”  fejezetének  „A 
Társulási Tanács döntéshozatala” cím 3. pontja törlésre kerül.

XX. A  Társulási  Megállapodás  V.  „A  Társulási  Szervek Működése”  fejezetének  „A 
Társulási Tanács döntéshozatala” cím 4. a.) pontja törlésre kerül.

XXI. A  Társulási  Megállapodás  V.  „A  Társulási  Szervek  Működése”  fejezetének  „A 
Társulási Tanács döntéshozatala” cím 4. pontjának utolsó bekezdése törlésre kerül.

XXII. A  Társulási  Tanács  VII.  „A  Társulás  Pénzügyi  Forrása,  Költségvetése,  Vagyona” 
fejezet  „A  Társulás  pénzügyi  forrása”  cím  „A  Társulás  költségvetése  és 
gazdálkodásának ellenőrzése” alcím 4. bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„A  többcélú  kistérségi  társulás  költségvetésének  összeállítására  és  költségvetési  
határozatának megalkotására, az erről történő elkülönült információszolgáltatásra, az 
előirányzat-gazdálkodásra,  az évközi  és év  végi  beszámolásra,  valamint  az évközi  
pénzforgalmi jelentés készítésére az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
rendelkezéseit kell alkalmazni.”

XXIII. A  Társulási  Tanács  VII.  „A  Társulás  Pénzügyi  Forrása,  Költségvetése,  Vagyona” 
fejezet  „A Társulás  pénzügyi  forrása”  cím a „Kiadmányozás,  kötelezettségvállalás 
rendje” alcím 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A  Társulás  költségvetési  határozatában  szereplő  előirányzat  terhére  a  Társulási 
Tanács  elnöke,  valamint  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatban  meghatározott  
személy  vállalhat  kötelezettséget,  illetve  jogosult utalványozásra.  A 
kötelezettségvállalásra,  valamint  az  utalványozásra a  munkaszervezet  vezetője 
jogosult.  A  kötelezettségvállalás  és  utalványozás  ellenjegyzésére  a  Szervezeti  és  
Működési Szabályzatban meghatározott személy jogosult.”

XXIV. A Társulási  Megállapodás  1.  számú melléklete  helyébe  jelen  módosítás  1.  számú 
melléklete lép.



XXV. A Társulási  Megállapodás  2.  számú melléklete  helyébe  jelen  módosítás  2.  számú 
melléklete lép.

XXVI. A Társulási Megállapodás 2./a. számú melléklete helyébe jelen módosítás 2./a. számú 
melléklete lép.

XXVII. A  Társulási  Megállapodás  3.  számú melléklete  helyébe  jelen  módosítás  3.  számú 
melléklete lép.

XXVIII. A Társulási Megállapodás jelen módosítással nem érintett  rendelkezései változatlan 
tartalommal hatályban maradnak.

XXIX. A  Társulási  Megállapodás  módosítása  valamennyi társult  önkormányzat  közül  a 
Társulási Megállapodás módosítását utolsóként jóváhagyó önkormányzat képviselő-
testületének határozatával lép hatályba.

Mátraszele, 2012. február 14.

Vincze László Balogh Maja
 polgármester   körjegyző




